

Информация о работе с обращениями граждан в сентябре 2024 года

В сентябре 2024 года в администрацию Краснопереконского района поступило 14 обращений, письменных – 12, устных – 2, (в т.ч. на выездном приеме – 1, видеоприем – 1). Из них 13 рассмотрены, в стадии рассмотрения – 1.

Обращений, по которым решение поставленных в обращениях вопросов будет принято в срок более 30 дней, не имеется.

По результатам рассмотрения обращений в сентябре 2024 года: поддержано – 6, разъяснено – 2, направлено по компетенции – 5, в стадии рассмотрения – 1.

Основные причины обращений граждан связаны с вопросами соблюдения правил содержания домашних животных (крупного рогатого скота).